Formulaire de demande visant un fabricant particulier 
Arrangement en matière d’approvisionnement pour les postes de travail E60PQ-140003
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	Questions
	Réponses

	1
	Quelle est la valeur* estimative des produits requis?

La *valeur est la somme :  
1. des prix plafonds de tous les biens requis +
1. des frais de livraison (s’il y a lieu) +
1. des frais d’installation (s’il y a lieu) +
1. des taxes applicables
	 _______________ $

Plus de 25 000,00 $?

Si la réponse est Oui, passez à la question suivante.
Si la réponse est Non, voir le processus d’arrangement en matière d’approvisionnement pour le Palier 1. 

	2
	Est-ce que les produits sont offerts dans l’arrangement en matière d’approvisionnement pour les postes de travail? 

 
	___  Si la réponse est Oui, indiquez les catégories de produits achetés et passez à la question suivante.

Catégorie 1 : ____    Nom de la Séries du produit existant : ____________
Catégorie 2 : ____    Nom de la Séries du nouveau produit : ___________
Catégorie 3 : ____
Catégorie 4 : ____
Catégorie 5 : ____
Catégorie 6 : ____

___  Si la réponse est Non, le besoin doit être traité comme un achat distinct visé par les politiques et procédures d’approvisionnement standard.

	3
	Un plan d’étage doit être fourni pour illustrer les produits nouveaux et existants. Cela peut être indiqué en utilisant un code de couleur pour les produits afin de faciliter l’examen.

Voir le plan d’étage ci-joint : ____________________

	4
	Quel est en pourcentage le ratio de produits existants par rapport aux nouveaux produits requis?
 (p. ex. 60 % de produits existants et 40 % de nouveaux produits)
	
% ______ de produits existants, % ______ de nouveaux produits

Plus de 50 % de produits existants : ___, passez à la question suivante.

Moins de 50 % de produits existants : ___, le besoin représente un faible pourcentage de produits existants. Ce besoin doit être traité comme un marché concurrentiel au moyen de l’arrangement en matière d’approvisionnement pour les postes de travail.

	5
	Pour ce qui est des nouveaux produits requis, quel en est le pourcentage qui interconnecte avec les produits existants?
	
% ______ des nouveaux produits qui interconnectent avec les produits existants

Plus de 50 % des nouveaux produits qui interconnectent avec les produits existants : ___, passez à la question suivante.

Moins de 50 % des nouveaux qui interconnectent avec les produits existants : ___, le besoin représente un faible pourcentage de produits existants. Ce besoin doit être traité comme un marché concurrentiel au moyen de l’arrangement en matière d’approvisionnement pour les postes de travail.

	6
	Quelle est la probabilité qu’une modification ou qu’une attribution ultérieure de contrat ait lieu pour le même bien et quand le contrat ultérieur sera-t-il établi ?
	

	
Nom de l’agent de négociation des contrats :
	
_________________________________________________

	

Accepté _____

OU

Refusé _____

Justification :
	
Examinateur et approbateur de la DGA/P :


Nom : ________________________________



Signature : ________________________________



